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1. 3amenuTe M TaKuM MHOTOY/IEHOM, YTOGbI PABEHCTBO
(a® — 2ab) + M = 5ab + 4a® cTano ToxaecTBOM.

2. Haiipure cymmy Muorounenos 0,3z2 + 0,08y u —0,7z% + 0,22y,
8. Haitnure pasuocTs MHorounesos 2a3 — 0,12b v 0,48b — 5a°.

4. Packpolite CKOOKH H NpHBeHTe N0A06HbIe Claraemble:
(18a + 15b — 10) — (5a — 2b+ 4).
5. Pewnte ypasnenue (0,2x — 5) — (7 — 0,3z) = —17.




[image: image2.png]1. BoaseanTe B kBaapar (3b — 2c)?.

2. Haiiaure npoussenente ayuneHos (2k — 5)(2k + 5).

3. Ynpocrure Boipaxenne 3(2a — 5b)2 — 12a2.

4. Tpeo6pasyiite Bulpaxenue B MHoroune: (t — 4)% — (4 — £)(t +4).

5. Haitnute, npu kakoM 3uayenni N KBafpaTHbIH TPEXU/IEH CyeT NoHbIM
KBaZpaToM HEKOTOPOro AByusena 25b% + 2N + 4.
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[image: image4.png]1. Pewmnte ypasHenne 2(3z + 2) — 4z = 8.

2. Hailaure opaMHaTy TOUKH, IpHHaexXawei rpaciky ypasHenus 6z — 5y = 3,
ecnu eé abeuMcca paBHa 3.

3. Haiinute pewsenne ypasHeknsi 6z + y = 5 CpelH yKasaHHbIX nap 4Hces.
1) (1; =1), 2) (7; 1), 3) (4 -3).
z-y=09

4. Pewnte cucTe aBHEHHH:
LUHTE CHCTEMY YPABHEHHH! 5+ 2y = 17,




